



**“权能的耶稣(JESUS)！
我们用全身赞美神，
度过了幸福的时光”**

郑裕一弟兄
(统营万民教会, 儿童主日学校六年级)



除了我, 还有我们庆尚南道统营万民教会的儿童主日学校教师和主日学小朋友们, 也一起赶来了参加了本次暑期圣经学校。活动中所有环节都充满了恩典, 尤其是在“权能的耶稣”时间, 用全身赞美神的时候, 主恩充满地临到了我。全体学生都尽心尽意尽赤诚火热赞美神, 将荣耀归与了神。

一面聆听话语一面悔改, 蒙恩之余, 唱赞美时我留下了眼泪。而且, 亲眼目睹在幔子上显现的主的形象、古人先知们和众天使、四活物中的狮子像后, 恩典和圣灵更加充满了我。

看着那些参加暑期圣经学校的小朋友们幸福的面孔, 受其感染我也被圣灵所充满。借着圣灵充满, 我决志从此立定努力要效法主, 成为诚实善良的人。将来我要成为一名属灵的将帅, 把真爱传递给无数的人。



“看到了美丽的五颜六色的光彩。”



“这是我们儿童主日学校艺能部赞美圣舞律动队。”

“聆听话语时我感到非常吃惊, 原来神在注视着我。”

郑朱善姊妹
(儿童主日学校2年级)



每年我都是带着“盼望在儿童艺术节上得奖”的心参加了历届暑期圣经学校, 但是今年却和以往不同。通过本次圣经学校, 我也开始渴慕拥有与爸爸、妈妈, 以及万民众圣徒所具备的同样洁白的心。开课礼拜上, 在李美英牧师见证的话语中, 我尤其对“不要给自己造成肉体的空缺”这一部分内容蒙了极大恩典。就好像对我的一举一动都了如指掌似的, 甚至还在讲道中把那些行为一一例举了出来, 这让我非常吃惊。

第二天, 李守珍牧师给我们说明了分辨属光明的人和属黑暗的方法。在讲到属黑暗之人的部分时, 我竟然发现有符合我的地方。于是在祷告会上我回顾过去, 流泪做了悔改祷告。那天李守珍牧师为我祷告时说: “不要主张自己, 要离弃贪心。”真是神奇! 神好像对我的言行明察秋毫, 当时我再次大吃了一惊。

我有神所赐的非常特殊的恩典。若没有神的帮助, 我可能早已不存在这个世界, 或者在畸形的状态下生活。因为我在母腹中的时候患了唐氏综合症, 但通过院长李载禄牧师的祷告, 我能够以健康的状态出生在这个世界。



“跟李福临院长一同唱赞美, 被圣灵充满了。”



“我们制作了蜻蜓。”



“地狱是非常非常可怕的地方。”



“我们是气派的事奉队! 用服事和爱心来事奉~”

**“挑战黄金钟”
中竟然出现了我背好的经文!”**

朴振明弟兄
(儿童主日学校6年级)



我在“挑战黄金钟”中得了一等奖, 令我非常激动! 把我推向一等荣誉上的那道题正是帖撒罗尼迦前书5章16节-18节的经文: “要常常喜乐, 不住地祷告, 凡事谢恩, 因为这是神在基督耶稣里向你们所定的旨意。”

我能够得第一名, 是因为曾经与妈妈一起背诵经文, 准备参加经文竞赛大会有关。当然这是在神的帮助下取得的成绩。

另外, 参加这次暑期圣经学校, 对我印象最深的就是“体验地狱馆”节目。看着那些阴森可怖的场面, 我想起了主的恩典, 跟朋友们一起流泪悔改自己过去的错误行为, 并且立志要做一个良善的人。

我有神所赐的非常特殊的恩典。若没有神的帮助, 我可能早已不存在这个世界, 或者在畸形的状态下生活。因为我在母腹中的时候患了唐氏综合症, 但通过院长李载禄牧师的祷告, 我能够以健康的状态出生在这个世界。

**“朋友们真了不起!
期待明年儿童艺术大赛有更精彩的呈现。”**

尹子琼姊妹
(儿童主日学校6年级)



这次儿童艺术大赛比任何一年都独树一帜。独唱、吉他演奏、大提琴和小提琴协奏曲、古典舞、芭蕾、现代舞、圣剧……哇~真是壮观! 在举行颁奖仪式前李圣七牧师发表了评语。他说: 实力固然重要, 但更重要的是以怎样的内心献于神, 并表示今年大家的实力确实比往年有所提高。

获大奖的崔秀智姊妹(4年级; 图上)发表感想说: “将一切荣耀归于神! 同时感谢为我祷告的人们, 以及在练唱、练武、服装、发型方面帮助过我, 并为我加油的所有人们, 我的大奖中渗透着他们真诚的爱。”

我也跟朋友白智贤姊妹一同参加了这次大会, 获得了新耶路撒冷奖。虽然没有获大奖, 但我非常喜乐和幸福, 因为我感觉到神悦纳了这次儿童艺术大赛。对明年儿童艺术大赛更加精彩的期盼, 这么快就在我心中油然而生。



“看我们儿童主日学校艺能部的鼓号队多漂亮!”



“我们大家一起参加了儿童艺术大赛。哈利路亚~”

02-1 生命之道

信赖

与神、与主、与牧者以信赖为基础合而为一的时候, 就会像紧紧附在葡萄树上的枝子一样, 结出丰硕的果子。

02-2 教会简讯

为接受MIS培训而来的海外牧会者们

来自以色列、俄罗斯、哈萨克斯坦的使用俄语的支、协力教会牧会者和教会领袖们, 接受MIS(万民国际神学院)集中培训讲座的消息。

03 专栏特辑

我的信心是否达到磐石阶段?

我现在的信心水到了哪一个阶段? 通过九项标准查验自己的信心大小。

04 特辑

“暑期圣经学校让我们倍感幸福!”
参加暑期圣经学校进一步得到更新变化的小朋友们, 一起来听一听他们的心声。

第130号 2011年 8月 7日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

万民新闻

“我们要效法主, 拥有一颗洁白的心灵!”

权能的耶稣、儿童艺术节、亲历地狱馆等 开办2011儿童主日学校暑期圣经学校



7月26日, 在本教会主堂由李喜善牧师引导进行的“权能的耶稣”节目中, 儿童主日学校的小朋友们挥动着夜光棒, 带着喜乐和感恩的心向主献上赞美。

本教会开办的儿童主日学校(校长: 张成植牧师)暑期圣经学校, 从7月24日至27日, 以开课礼拜拉开了帷幕。第一天, 在开课礼拜上, 李美英牧师以“爱慕属灵事的小朋友”(约翰福音6章63节)为题, 强调说: “不要给自己造成任何肉体的空缺, 要站在对方的立场, 体贴对方, 并要在圣灵的感动当中祷告。”她还说: “小朋友们正处在成长过程中, 所以要通过正确的教育和体验, 避免造成肉体的空缺, 这非常最重要。”

第二天, 是李守珍牧师的引导下进行了“话语和祷告”时间。李守珍牧师以“属光明的人”(约翰一书1章7节)为题, 结合孩子们的水准, 简单易懂地说明了属灵的光和黑暗相关的知识。李守

牧师说: “属光明的人必会用心灵和诚实拜神, 献上如火般的祷告, 相爱, 谦让。”接着又强调说: “就算再不喜欢黑暗的人, 但若做出了属仇敌魔鬼撒但的行为, 那么这个人就是属黑暗的人。”他还说: “天国里丝毫没有黑暗, 因此大家必须要成为属光明的人。”证道结束后, 李守珍牧师用权能的手帕引导祷告会, 帮助孩子们省察过去, 悔改在神面前。

第三天上, 雄壮的儿童鼓号乐队的开幕演奏结束后, 第四届万民儿童艺术节在金振荣、金敏中小朋友的主持下开幕。独唱和二重唱, 以及天使舞、扇子舞、能力舞、吉他独奏、小提琴和大提琴合奏、音乐剧等, 艺术节展示了丰富多彩的艺术节目。

第二天, 是李守珍牧师的引导下进行了“话语和祷告”时间。李守珍牧师以“属光明的人”(约翰一书1章7节)为题, 结合孩子们的水准, 简单易懂地说明了属灵的光和黑暗相关的知识。李守

志小朋友(四年级, 独唱)荣获; 金奖由能力舞蹈归荣耀与神的奇迹队荣获; 银奖则由表演音乐剧的“靠牧者的爱更新变化的团队”(五年级和三年级5名小朋友组成)摘得; 铜奖由李正韵小朋友以一曲赞美“急切的盼望”(五年级, 独唱)获得。

当天下午则在李喜善牧师的引导下进行了“权能的耶稣”赞美会。聚会以爱神、信赖神的小朋友为主题, 在“查验自己是否有嫉妒、忌恨、仇恨的心; 有没有在说谎欺骗; 有没有对人发脾气、与人争执”为口号, 并进行了悔改的时间。接着还引导了“圣灵充满祷告会”。

紧接着又安排了安吉莉加的天国地狱见证以及根据其内容改编的“喜童(Heedong)音乐剧”(由水晶重唱团、光之声重唱团演出), 让小朋友们的属灵生命得到了长进。当天下午又通过各年级相关活动和功课及地狱馆体验, 给小朋友们进行了一次活生生的教育, 使他们能够认识并离弃仇敌魔鬼撒但所喜欢的罪。

除此之外, 堂会长李载禄牧师为孩子们赞助提供了好吃的零食, 1、2大大教区的圣徒们

包揽了午餐服事。一天的日程全部结束后, 还有一些小朋友们自觉地留下来和教师们一起做圣殿的清扫和活动现场的整理整顿。

儿童主日学校教师联合会会长文顺美执事告白说: “通过五感体验和感受属灵世界, 本次暑期圣经学校带给孩子们无比的快乐和幸福。”特意请假来参加本次圣经学校的教师们, 看着孩子们充满幸福的笑脸, 再一次决心要更加努力用主爱和良善培养孩子们。

本次暑期圣经学校还有从南蔚山、木浦、务安、龟尾、梁山、瑞山、统营等全国支教会一同参与。而且还通过GCN(世界基督教广播传媒联网)电视节目向全世界实施了现场直播。



堂会长李载禄牧师

信 赖

“我是真葡萄树，我父是栽培的人……现在你们因我讲给你们的道，已经干净了。我是葡萄树，你们是枝子；常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子；因为离了我，你们就不能作什么。你们若常在我里面，我的话也常在你们里面；凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。你们多结果子，我父就因此得荣耀。你们也就是我的门徒了。”（约翰福音15章1节-8节）

见的时候，还是无人看见的时候，都会照着神的旨意生活。

因为他们相信神是活神，祂遍察万物，参透万事，并且相信神的话语中蕴藏着神善美的旨意。当人要遵行神话语的时候，有时会在现实生活中暂时受到损失，或生命受到威胁。但真正信赖神的人，会以一成不变的心追随神的旨意。

主升天之后，门徒们因信赖主的缘故，将自己的生命置之度外，放胆地传扬福音。大家若是信赖主，主也照样信赖大家，将能力与权柄赐给你们，使你们借以能够胜任自己的使命（马可福音16章20节）。

第三、对神同在的牧者的信赖。

大家信赖牧者的程度，当以什么标准来衡量呢？就是大家对牧者所传的信息，是用灵来领受，还是靠肉体的意念来领受？

例如：你们听牧者所传的讲道信息时，若浮现“非那样说不可吗？”说的跟我所知道的不同。”这种想法，那么这完全是属肉体的想法。这样的人因固执己见，所以对牧者的道无法以“阿们”来领受。

信赖牧者的人会如何呢？无论牧者讲什么话，他们都不会浮现肉体的意念，而单单用灵来领受那道，并用善意去思考。即使那道不符合自己的想法，他们也会认为自己是错的，牧者是对的。并想：牧者那么说必有原因。

这样用灵来领受，用善去思考的。

我们信赖主的程度，是以我们相信的人，即使不能立刻醒悟牧者所讲的道，也会在祷告中领受圣灵所赐的悟性。他们通过不断经历这种事，对牧者信赖越发完全。在牧者的立场上，这样的人是值得信赖的。

使徒保罗也有过好多值得信赖的工人。百基拉和亚居拉就是其例，他们用心力财力支持保罗，保罗在罗马书16章4节说：“也为我的命将自己的颈项置之度外。不但我感谢他们，就是外邦的众教会也感谢他们。”从中可以看出百基拉和亚居拉这一对夫妻何等热爱保罗，使徒保罗又是何等信赖他们。

我们若信赖我们的主，就会一刻也不会忘记主托付于我们那拯救灵魂的使命。主按照各人的才能，托付不同的使命。主再来的時候，就会以祂“多给谁，就向谁多取；多托谁，就向谁多要”的原则去核对我们对祂使命的成果。

奉主的圣名祝愿大家也能够全然顺从主道，成就真理的心，信赖神与主同在的牧者，从而凡所求的一切都能从神得着，得以进入至美的圣城——新耶路撒冷。

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

简讯

海外牧会者前来接受MIS培训，学习“十字架之道”、“信心的大小”、“灵魂肉”等内容

近日，来自以色列、俄罗斯、哈萨克斯坦的使用俄语的支、协力教会牧会者和教会领导者们，接受MIS（万民国际神学院）集中培训讲座。



参加课程的由俄罗斯圣彼得堡万民教会所属神学院院长亚历赛·斯莫特洛夫和叶卡特丽娜·斯莫特洛娃师母、以色列奥力克·别罗左洛夫牧师（特拉维夫利文斯顿教会）奥力克·耶鲁晓夫牧师（阿什杜德万民教会）、马利亚·歌连圣徒（耶路撒冷荣耀之王教会）、哈萨克斯坦教会罗扎·马哈塔耶娃牧师（阿拉木图万民教会）、池宣教士、恩娜大利亚圣徒等8名。

他们一行从7月13日起约一个月的时间，通过MIS院长郑求英牧师等讲师们领受堂会长李载禄牧师的代表讲道“十字架之道”和“信心的大小”、“灵魂肉”等课程，而且参加但以理彻夜祷告会，抓住所学的道路操练祷告，实践所求必应的祷告的诀窍。他们还参加从8月1日至3日举行的男女宣教会夏季修炼会，通过多种节目，培养灵性，并且将访问务安甜水池，体验神的大能。

亚历赛院长表示：“此次课程对我来说真是受益匪浅，不仅听到了渴望已久的生命信息，而且在短时间内得以装备基本要道。我想回到本国后，将此次所学的生命之道系统地传授给我们那里的神学生们。”

图片新闻



务安万民海水浴场 7月11日开张的务安万民海水浴场，建立的目的是为了给访问“务安甜水池”的海内外巡礼来宾提供方便。“务安甜水池”是务安万民教会前海边的咸水通过堂会长李载禄牧师的祷告变成甜水而得名。

“我的信心是否达到磐石阶段？”



靠着信心才能得救进入天国，所求也能蒙神应允。我的信心的“水准”到底在哪里呢？

我是否达到了信心的磐石阶段？磐石是指那些宽大而平坦的大石头，意指极其安全、坚固的状态。

信心一旦立于磐石上，就会“稳如泰山”，遇到任何情况也不会左右摇晃。

而且遵守神道不再是难事，并在凡事上靠信心得胜。

为了信心立于磐石之上，必须要从心中除掉罪性，下面通过九项标准来自我衡量自己的信心是否立于磐石之上。

五：论断！

人习惯用自己的意念或知识，以及自己对良善和公义的认识作为判断的标准。但只有查验人肺腑心肠的神才能参透万事，因此人论断和定罪的行为是一种骄傲的表现（雅各书4章11-12节）。论断人的行为往往也会伴随着传舌、议论、毁谤、定罪的行为。其中我们尤其是要禁戒那些以“分辨”为由，对别人说三道四，往来传舌的行为。只看人的外表就论断别人，以及偏听偏信或道听途说就论断人的人，离信心的磐石阶段相差更远。

六：善变！

“肉”的属性中的最大特点就是善变的性质。然而与其相反，“灵”就是一次决志就永不改变，至始至终持守的状态。如果一个人随意改变自己的初衷，不仅不守信于自己，也是不守信于别人，甚至向神承诺的事也随时更改，那么他应该醒悟自己里面存留着很多善变的属性。如果是磐石以上的信心，哪怕是遇到死亡的威胁和处境，也不会丧失对主的信赖，始终不会改变。即属于殉道的信。

七：奸淫！

这里所指的奸淫是：看到异性心怀淫念或在意志上所犯的奸淫。神在圣经中严厉禁止了好色、邪淫、淫乱、淫行、可憎的行为等和奸淫相关的罪。若要信心达到磐石阶段，首先必须要有离弃的罪就是奸淫。在马太福音5章27-28节，主说：“……凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与她犯奸淫了。”因此，我们不仅要离弃行为上的奸淫，同时还要把意志上的奸淫这根本的罪性也要拔除净尽。

八：私欲、贪婪、私心！

私欲和贪婪一般会通过金钱、名誉、权势、外表等多样方式表现出来。还有私心，即徇私之心是指：随从情欲求己益处的心。其中最为典型的就是与金钱相关联的一些情况。因对金钱心存私欲和贪婪，爱钱如命的人，最终他的心会离神越来越远，深陷世俗的宴乐中，追求情欲之事（马太福音19章24节）。

同样，私心一旦与金钱相关联，就会成为一切贪污腐败行为的诱因。有私心的人会在凡事上先保全自己的益处，或顾及与自己有关联之人的益处。因此若想达到信心的磐石阶段，必须要离弃私欲、私心、贪婪的罪性。

九：背叛！

背叛不仅与善变的心有关联，与奸诈的心有着更大的关联。在求己益处的心、骄傲等多种邪情私欲的复合性作用下，会滋生出“背叛”这类大恶。一个深受大恩的人，如果忘恩负义，那么这又是更大的恶。信心若想达到磐石阶段，这种背叛之心理所当然要彻底连根拔掉。

